

#### **基沙文**放眼巴塞新目標 斥舊會背信棄義

三大錦標,並對和美斯並肩作戰充滿期待。不過,轉會 餘波卻未了,馬德里體育會聲稱,1.2億歐元未足以買 斷基沙文,引來後者的極度不滿。

基沙文西班牙時間13日抵達巴塞總部,他對這次轉 會表示十分激動,「我在巴塞有新的挑戰和目標,希望 做到最好。」基沙文續道:「我的目標是要(隨巴塞) 赢得西班牙盃、西甲和歐聯冠軍。|對於巴塞「球王| 美斯,基沙文表示十分期待跟他一起並肩比賽,同時盼 望自己能夠為巴塞帶來更多的喜悦。

基沙文跟馬體會的合約原本列明有2億歐元的買斷條 款,至本月1日違約金條款則減為1.2億歐元。對於巴塞以

前宣佈離隊,故此巴塞需補付8,000萬歐元違約金。基沙 文隨後通過律師表明,對馬體會的態度極感失望,認為舊 會破壞了誠信,跟當初雙方談好的內容相違背。

#### 離隊在即?尼馬直言最難忘大勝PSG

至於跟巴黎聖日耳門 (PSG) 關係鬧僵並尋求重回巴 塞的巴西球星尼馬,目前在巴西一項五人賽後被問到職 業生涯中最特別的時刻時,直言其中一個是2017年歐 聯幫助巴塞「以6:1大勝PSG,我攻入第6球時,有-種從沒有過的感覺。」明顯不給現屬球會PSG面子。



## 大將小兵齊爭表現 季前賽迎首捷

# 本信意準收貨

林柏特重回車路士接任領隊職務,在帶兵出戰的第二場比賽打開了勝利 之門。基奧特梅開二度,加上艾馬臣柏美尼的世界波和小將美臣蒙特建 功,協助車路士於愛爾蘭的一場足球熱身賽中以4:0輕取當地球會聖帕 特里克。這場首捷有助為「林伯」打下強心針,今場變陣亦見到他作了一 些新嘗試,希望盡快找出最適合「車仔」的戰術。

路士迎來林柏特重回史丹福橋,作為他 有重重挑戰有待他克服。日前在都柏林只能 跟波希米亞人隊踢成1:1,車仔當地時間13 日繼續留在愛爾蘭首都出戰當地的另一支球 會聖帕特里克。林伯由上仗以副選兵或小將 為主的 4231 陣容,改踢 4312 雙箭頭陣式, 後衛大衛雷斯,中場佐真奴費路、高華錫和 巴克里亦重回正選。

上賽季外借打比郡的美臣蒙特今夏回到車 路士,繼續追隨林柏特麾下,這位20歲小將 出任左中場,開賽15分鐘便接應高華錫美妙 直傳單刀射入先下一城。左閘艾馬臣柏美尼 在31分鐘左路遠射,皮球直飛入網,車仔帶 着兩球優勢返更衣室。

林柏特換邊後以另一個陣容應戰,換上前 鋒基奧特、中場泰莫爾巴卡約高、柏度洛迪 古斯,兩閘馬高斯阿朗素和隊長艾斯派古達 披甲。入球核心夏薩特今夏離隊,基奧特力 求以入波來穩定軍心,67分鐘他接應羅拔堅 尼地左路傳中抽射中鵠,這名法國中鋒尾段 帶球突入禁區個人表演,於對方兩名守衛看 管下射地波得手。

#### 組合效果理想 或需加操體能

上仗轟入林柏特「教車」生涯第一球的巴 舒亞伊,是役跟另一位擔正攻堅的新秀譚美

在鋒線展現的力量,跟米治(巴舒亞伊)的 中場以至禁區附近都組合得很好,美中不足 是本可有更多入球。」他指出,現時還需在 提升球員體能方面下更多功夫。



## **壓佬**避談愛徒「教車」

摩連奴在車路士的首個執教任 聯賽盃冠軍,林柏特當時是陣中 的靈魂人物。林柏特上賽季在英 冠打比郡展開執教生涯,在聯賽 盃跟摩連奴首度以主帥身份交過 鋒,當時看上去兩人關係甚為要 好。日前現身一級方程式英國站

做觀眾的摩佬,被外媒記者問到 卻只回應了一句「不談足球」。 對於是否渴望盡快重返帥位,摩 佬坦言「確實很想,但也要等合

■綜合外電



▲車仔新官上任,林柏特(中)希

望能夠「省靚」招牌。



▲去年聯賽盃,摩連奴(左)是第一次 與林柏特以主帥身份過招。

# 細威狂犯錯 夏莉普戰勝壓力溫網登頂





■細威跟第8個溫網冠軍擦身而過

國當地時間13日的女 單決賽中,僅用56分 鐘就以兩盤6:2擊敗 七屆冠軍美國的莎蓮娜威廉絲(細

滿貫賽事女單冠軍。 夏莉普上次擊敗細威還是2014年年 終賽小組賽,那場被稱作細威出道以 來最慘重的失利以0:6和2:6告終, 之後5年間夏莉普即使曾登上女單世界

北,包括今年澳網16強面對生完孩子 後復出的細威,夏莉普依然出局。此 番第11次交手,27歲的夏莉普憑快速 的走動和刁鑽的球路,第一盤連續破 掉對手兩個發球局領先4:0,之後兩 次面臨破發也冷靜地化解危機。「首 威) ,繼去年法網奪冠後第二次贏得大 盤領先5:2時,我告訴自己一定要打 好每一球,此後不要再關注比數。」 夏莉普賽後說。

將年滿38歲的細威沒發揮出發球進攻 的優勢,儘管在前幾輪她以45個ACE球 名列所有參賽者之首,但今場她只有兩 排名第一,但5次對陣細威都全部敗 球ACE,非受壓迫下犯錯更達到26次,

比對手多23次。

#### 多年被剋 調整心態勝從前

夏莉普坦言:「以前我每次與她(細 威) 比賽總有種敬畏感,但這次我只希 望打出最佳水平,身心放鬆,每球都做 到具侵略性,與她交鋒那麼多次,我知 道怎麼做才能讓她最難受。」這位賽會 女單7號種子球手還透露,上場前胃部 其實有些不適,「但我還是集中精力打 出最好的表現。」細威過去一年來接連 三度於大滿貫屈居亞軍,距離追平大滿 貫24冠紀錄仍尚差一個 ■新華社

### 前罰球王米赫洛域患血癌

現任意甲球會博洛尼亞主 隱瞞這件事情。」 教練、塞爾維亞傳奇球星米 赫洛域當地時間13日召開新 聞發佈會,證實自己患有白 血病(血癌)。

今年50歲的米赫洛域在會 上透露,經過檢查,自己在 4個月前還沒有發現病症。 「我每天堅持鍛煉,在2月 底時我做了體檢,一切都很 正常。這件事我會解釋清 楚,因為我不想讓別人猜 測,但最困難的是向我妻子 拉素、國際米蘭等多支球

#### 無意辭博洛尼亞帥位

米赫洛域表示,自己會繼 續執教博洛尼亞。他說: 「我已經急不及待想與病魔 作戰了。雖然這種病很可 怕,但並非不可戰勝。我也 向球員這麼説,如果我們退 縮了,那麼就只能坐以待

米赫洛域球員時代曾効力



■米赫洛域日前在記者會上 公開了自己的病況。 美聯社

隊,其精準的罰球堪稱一 絕。成為教練後他曾拿起過 卡坦尼亞、AC米蘭等球隊 的教鞭。 ■新華社

#### 長話短說

#### 迪根特環法賽段第二度奪冠

比利時車手迪根特 (Thomas De Gendt)13日在環法單車賽第8段一 路將優勢保持到終點,摘得生涯第二 個環法賽段冠軍。第8段從馬孔出 發,經200公里騎行到終點聖埃蒂 安。賽段開始前,快步車隊的艾拉菲 臘於總成績榜落後捷干尼奧6秒,如 今他以23秒優勢反超意大利車手。曾 是一名軍人的艾拉菲臘賽後說,「在 (第9段)法國國慶日當天身穿黃戰 衣出賽,沒有比這更好的事了。」



#### 英超亞洲盃曼城需延遲出發

英超衛冕冠軍曼城表示,受不可預計的因素 影響,曼城將推遲今次來華踢英超亞洲盃的出 發時間,並爭取17日於南京對韋斯咸及20日 在上海對紐卡素或狼隊能如期作賽。有消息 指,今次是跟贊助商方面因素有關